COLLES 5- CINEMATIQUE LYCEE BELLEVUE- PCSI1
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1. Effectuer les 2 figures de projection, puis donner Q,,,,€Q, ., €, ,

2. Calculer la vitesse de A appartenant au solide S2 par rapport au socle 0 V, ,

3. Calculer ensuite la vitesse de P appartenant au solide S2 par rapport au socle 0 VP’2 /0

Calculer I’accélération de A et celle de P par rapporta Ry ' ,,,o et Y p ;g

Calculer ensuite ’accélération de P comme un point appartenant a S1 par rapport a R, puis celle de
P par rapport a R,
6. Comparer les trois résultats précédents a ’accélération de Coriolis
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